

**\*\*\* Сотрудники батальона патрульно-постовой службы УВД по г.Новороссийску несли ночное дежурство согласно маршруту патрулирования. Их внимание привлек внезапно заглухнувший автомобиль неподалеку. Попытки водителя завести машину не увенчались успехом, милиционеры подошли к водителю, мужчина начал изрядно нервничать. А когда сотрудники милиции заглянули в салон автомобиля, их взгляд упал на замок зажигания, который имел следы взлома: висели провода, руль сломан, двери и стекла открыты.**

**\*\*\* Стражи порядка попросили мужчину предъявить документы. Вместо этого водитель, бросив автомобиль, попытался скрыться. Незамедлительно приметы злоумышленника были переданы по радиостанции всем нарядам и постам. Подозреваемый, 33-летний местный житель, был задержан сотрудниками милиции. Когда ранним утром в дежурную часть милиции обратился потерпевший с заявлением об угоне, ему сообщили, что автомобиль найден, а преступник задержан. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.**